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Dames en heren, 

Minister-president, 

Innovatie, tewerkstelling en samenwerking.
 

Deze kernwoorden vatten de boodschap samen van wat ons nu samen brengt. De concrete
 

realisatie van die boodschap is zeker in tijden van economische crisis een hele opsteker!
 

Immers: wanneer een bedrijf een nieuwe site betrekt, daar een prachtig gebouw neerzet en
 

meteen 25 hoogwaardige banen creëert, dan is dat terecht groot nieuws.
 

Stamcelonderzoek was de voorbije jaren onderwerp van verhitte en vaak emotionele
 

discussies. Is stamcelonderzoek wel verantwoord? Of gaat het om een voorbeeld van een
 

bedenkelijke manipulatie van de menselijke natuur? Mag met stamcellen en met de
 

toepassing van het wetenschappelijk onderzoek in dat domein geld worden verdiend?
 

Terechte vragen. Niettemin verdient de missie van Cryo-Save waardering. Als grootste
 

speler op de markt inzake opslag van stamcellen, draagt het bedrijf bij tot waardevol
 

onderzoek dat medische doorbraken realiseert in de bestrijding van vele, vaak zeer ernstige
 

aandoeningen.
 

Hiervoor werkt het bedrijf nauw samen met verschillende kennisinstellingen, waaronder de
 

Universiteit Antwerpen. Deze samenwerking juich ik toe omwille van de meerwaarde die
 

hierdoor wordt gecreëerd.
 

De universiteit staat in voor de vorming van jonge mensen. De opleiding moet niet enkel
 

breed en fundamenteel zijn maar ook – in de mate van het wenselijke en mogelijke ­

voeling hebben met de industrie en ondernemingen.
 

Voor ondernemingen betekent een hechte band met de universiteit dat ze goed op de
 

hoogte blijven van de nieuwste ontwikkelingen in fundamenteel onderzoek.
 

De samenwerking met de universiteit geeft het innovatiepotentieel van Antwerpse
 

ondernemingen een flinke duw in de rug. Omgekeerd stimuleert die samenwerking het
 

universitaire onderzoek dat op die manier zicht krijgt op nieuwe vragen en uitdagingen en
 

op de implementatie en toepassing van theoretische kennis.
 



Kortom, een dergelijke samenwerking kan leiden tot een goede kruisbestuiving die alle 

partijen tot voordeel strekt. En waar kan die beter tot uiting komen dan hier, op 

wetenschapspark Waterfront, waar steeds meer jonge, kennisintensieve bedrijven zich 

vestigen die baat hebben bij de samenwerking met de universiteit? 

De Provinciale Ontwikkelingsmaatschappij (POM) Antwerpen is één van de drijvende 

krachten achter dit wetenschapspark (in samenwerking met de gemeente Niel, ontwikkelaar 

Soficom Development en natuurlijk de UA.) Ik ben bijzonder blij dat het provinciebestuur 

ook langs deze weg ten volle zijn rol speelt als bemiddelaar en hefboom in het kader van 

economische ontwikkeling. Zeker vandaag, nu kennis, flexibiliteit en de kracht om jezelf als 

bedrijf voortdurend heruit te vinden, noodzakelijke voorwaarden blijken om sterk te zijn in 

een heel concurrentiele omgeving. 

Dames en heren, 

Graag wil ik Cryo-Save Group en in het bijzonder de heer Marc Waterschoot, voorzitter van 

de Raad van Bestuur, proficiat wensen met deze mooie realisatie. Ik hoop oprecht dat deze 

unieke omgeving de medewerkers van Cryo-Save zal inspireren tot grootse prestaties met 

oog voor hun maatschappelijke verantwoordelijkheid op het vlak van toegankelijke en 

betaalbare geneeskunde. Hierdoor zal jullie bedrijf op deze locatie zijn innovatieve 

activiteiten verder en met groot succes kunnen ontplooien. 

Nogmaals van harte gefeliciteerd. 

Cathy Berx 

Gouverneur 
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